H26 FRZFE P ER

7 ""F1 \ S A ~ S kA - S sk R
e zﬁ\ﬁ% gj}«rh E1HAR FE2HAR E2H4AF F2H4/F
e g & &% BE & BRI TA LS — 2T i BELD
e o - & RN g BEXE
P ] O
hippy B K 3 10 5
it _EI. 1 5.]-( 1
PEEE BR-WE-EE
; —T—:: 155 & & 175 oy A 3
e : SRR %0
m;k h 175 ) 1 5 2 !
P - =
AR B 1 9% 4 5 ® :
s # E 1 7R AN
2 - 5 RNERIE 50
cheggy 7 “ | T )
PEE *oOTRER
?;—T—h LR 15 R 1 % i 5
g 7R TRER (SIENEE
o ] BE)
g ? 1R %8 1 % EEE . 3
e B S . 3
i e &0 Ik EHESL
iy B 15 4 ) 3
batm 1 9 R Rl 100
;F'%h 135 e & 1 5% &IE 3
ﬁi%*;. 19 LN 195 FREFEE 3
PRI oy . . ReTZEHIE- 5CFHEY AT A 120 3
PREE . L ' HEEE
chesgs fE 7% 17 f = %0 ’
133%# - A 175 AAFNfEFE "
%* s 1 UIN iy = 0 3
PREE ro R 1 B
chsa ks fE 7% 1 7R = 10 ’
e 5 195 REIL
thists R B 1 5% v = = o ’
FRPE g 2 \ - e EE
7 15 % = - 10 5 i
5] K%Fi’éﬁﬁﬁ 20 1
1 8

R



B1AAF F1H4AF

S 25

chasgs B

Eie)

H26 R FEPER

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& 22 S &

7R X & 28 XERFGIH)E R

7R X & 28 XEEHEK

7R X & 28 FETRERMEYILIEE

7R X & 28 HRXERZEEER

i X E 2F TR AGFRERENF
i X E 2F FHRAFFREFEHESR
o X & 28 T7AIVEER

7R X & 2F K [ ER{E

i X E 2F BEEF

i X E 2F —f&

i e 3& BRER

7R e 3HE HER

i 2 3K’ EHRE

i =& 3K’ EHHER

7R e 3E THBEFRE

7R e 3E YEBEFRE

7R e 3E PRI EAEERE
7R e 3E LRIV IRERE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

70

80

11
11
5
11
3
3
11
1
[ES

1

RELD =
kLY =
"
i

FRE



H26 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25p- P
25p- P
‘q:j;;;' B 5
‘q:j;;;' B 5
1,:’;‘;;. ¥
2og ®B
‘3;‘;::2' % 5
‘qf;*;' B
‘jj%g' B
gig B
gig B
ﬁ‘;g B
oAl 37

Eie)

& 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
1 9% =& 3HE ZTOORE
1 5 aE-it 4% SR RTE
1 5 -t 41 S ERE
1 5 -t 41 AR ERAE
1 5 -t 4 8 O B
1 5 Bt 4 8 4R B IR
1 5 Bt 4 8 BMEREE
1 5 PRt 4 & HiBNSE (HE3T) BAR
1 5 P-4t 4 & ZOBORE
1 % R 5 (5 B R
1 % R 5 (5 EHRDORE ES)
1 % R 5 (5 EHRBOAS G- L)
1 % R 5 £ RIS
1 % R 5 £ RN
1 % R 5 £5 EERILE
1 % HE5R8R 6 EEEEIBE LR
1 % 43R0 6 EHIREER0D SEER
1 % HE5R8R 6 EHERIERO BERER

1851 7+

WE—& REFHR

=
90
10
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
60
10
20

30

11

11

RELD -
:pE 7 d A

i

B XE



H26 R FEPER

Vazasl » ~ A » . 7. » . 7. » ~ A » ~ A » ~ 1@ Eljjﬂ—
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
= LR, =% : ik oy =
g:gg ]ﬁ %% 1 5% Eﬁ%ﬂfi 6 5&-( :f!i; Jg% @%%?Eﬁgﬁi® %%na 40 11
25 z. B, £5 B s
{ﬁz‘;i Jﬁ %% 1 5% Eﬁ%ﬂfi 6 5&-( Iy Jg% @%%?Eﬁgﬁi® *E—’EF::E 50 5
E’gg B I 5 R 6 7 G 60 5
2
FEPE b3 e s 1% B @A 0 3
e
FRPE 5 1 5 e 1% B RATE I 20 1
=a)=ab SR
FRFE S 15 s 75 BB RITAE 30 1 {i
EP?BJE LS - B VAN = TE
{ %—ﬁ? j-'EF revs = = 4=
o B 1 7R ¥ 18 FEIIEAERITAR 40 1
e
ﬁ‘gg R % T EES 1% R4 -EFREER 50 i
Zsra
ggg FE 75 1% kA 15 EPIIAE 60 1
Zsrn
ﬁ}ﬁi A 3% 15 s 7% BER RS 70 3 il
e
ﬁ}f:i B 7% 17 2EH 15 KA %R 80 3
HEEAR
FEZE
e BT 195 B TLAN 8 & R SIRE < e CIE= 10 3
e
FRPE g I 5 BFFLAN 8 % LANSE 5 E 20 3
e
FRPE g I % B AN 8 & bl T — B3R 30 3
EF‘%*X
FEZE < - =
tha s fE 7% 175 B FFLAN 8 & 2 FFLANES R BHE 40 3
1?%? ]'-EF 7% .I 5‘]—_ Er— A —
thenps R O EFFLAN 8 & ¥%ORTLER 50 3
Pad—]
FEIE 17 BFFLAN 8 & — g 60 1
e R I
FEFE < LEE- A .



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
sl 7 | e 0 & — g 20 1
sl - 1R R 0l —# 10 |
{EP-;-?):. iz 1 5% — A% 10 B EsEY) 20 1%
ol - I % — 10 & &HEHARIR S RE
g;z. B 8 2 # # 5 15 AEIZET 25138 10 5
e WA 2 % - | 5 BRI B 2 5 I
e WA 2 @5 | % 851 26138 30 5
P ma 2 @50 I % R IR B 5138 40 5
P ma 2 % - | 5 HHICETARESHMEEEE 50 3
P mA 2 @3 1R EEIE o
P ma 2% AH 2% NGBS 03
P ma 2 5 AE 2 & B2 s (SR 20 5
g;zl W& 2 A% 2 & |FB B FEEEH—K 30 11
‘33;;;' B 8 2 # A= 2% BEE 40 1k 3
P mA 2 AE 2 % RBE %% 50 i1
if;i;i B 8 2 7 AE 2% WEE 60 5
Lf;ﬁ B8 2 7 AE 2F AEEEEME 70 11
oA 2 AE 2 & ANEICET5EHE 80 11

R



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
s mA 2% AE 2% HE-AUL-RR 0 10
P mA 2% A 2% RBRD-BRERHE 00
P mA 2% AE 2% BBHE 3
e mA 2% A 2% RER-RESHNHTRR 20 1 @
g;z. B A 2 7 ANE 25 ALT 130 5
1,:;2?;' B 8 2 7 AE 2% EHEHBE 140 5
{;p_;_fj. o] 2 AE 2 & ERESH 8 E A 150 5
Lf;ﬁ B 8 2 7 AE 2 F RY—IhYotS5—RiEHRE 160 5
ﬁ;ﬁ' B A 2 A= 2% ABEREE 170 5
ﬁ;i' B 8 2 7 AE 2% BIEEHVRATL 180 3
P ma 2% BB 3% EA-HE-EE 10 3

14: ii. B8 2 5 iR s & fsz%&%t#&%@ BISEBL ”
P ma 2% REH 3% MAOSH-ECHEQ 30 5
P ma 2 5 B % 3 % 5218 - R AT IE AR 40 3
P mA 2% BB 3% EEE 50 3
P mA 2% BB 3% HERE 0 3
P mA 2% BB 3% RE-EAEE 70 3

s mA 2 iR 3 & PRBREE (EEPRRE(R) 80 3



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
s mA 2 5 R % 3% PRI (PR ARRI ) % 3
P mA 2% BB 3% KEEEO® 00 3
P mA 2% BB 3% BRAE 3
e mA 2% BB 3% - 20 3
P ma 2 7 R 7 3% BESSEERRE 130 3
ﬁ;‘f; ®ma 2 # iR % 3% B K2 FE 140 3
e WA 2% RH 3% ENERZE s 3
P ma 2% BB 3% IR R
P ma 2% BB 3% RBGRHREEHE 3
P ma 2% BB 3% ERHTE 0 3
P ma 2% BB 3% BASHSENBRTAR 9 3
P ma 2% BB 3% EA-EMEER 200 3
P ma 2% REH 3% RERE 20 3
P ma 2% BB 3% BADHE 20 3
P mA 2% RH 3% HEBEONYVEY 20 3
P mA 2% #5 R ENHEEE 10 3
P mA 2% #5 i wEREE 20 3

s mA 2/ # 5 i RE-RERSEN PR ¥ 10



H26 R FEPER

wy  EIHAR AR E1HAF F254F 254K H2H 4R \ {1554
mue S e TR R B e BAZILY—EF vi—g s gLlC srvs
{ mi. = =
th s s o= 2 75 w5 4 #% HBE5HmE 40 5
FEFE . =
hesgr R 2 7 a5 4 % 5 XILE 50 5
FEFE . =
hesgs R 2 7 5 4 %% HEFY 60 1% %
{ﬁm%. . =
hesgs R 2 9 5 4 1% EEFH 70 1%k 3%
{ﬁm%. . =
hesgs R 2 & HE5 4 #% BENFY 80 1%® 3%
ﬁ}m%. . =
hesgs R 2 7 w5 4 %% REFY 90 1Rx %
ﬁ}m%. ﬁ =
thesgs 8 2 7 5 4 %% REFY 100 3
FEZEE . =
th g & 2 7r w5 4 #x MEBFEEEE 110 3
FEZEE . =
chesgs R 2 w5 4 % HEEHERIEET SRS 120 3
FEZEE . =
s WA 2 7 "5 4 & A E b L F 130 3
FEZEE . =
hisgy R 2 7 5 4 % RRENTEF L 140 3
ﬁ}m%. . =
EF'%*X Hﬁ =] 2 31_‘ {ﬁ% '—3'_' 4 ﬁ E#Fﬂﬁ'y*ﬁ'%% 150 3
FEZE = A
hasp BB 2 7 5 4 1% IEHEN L B % RN 160 3
FEZE = A
hisgy R 2 a5 4 #% BEER (RS RE 170 1% %
1?7]‘\%. y = A
thasp BB 2 7 #5 4 % RIEHERERE 180 1% %
PRFE b g .
ths g g8 2 Fr a5 4 #% FEMRERNERBEE 190 1R #*
FEZE B B " .
th s 8 2 7 5 4 %% AR BN E - N E 200 5

FEPE L. o
e WA 2 "5 4 IE R EN B SRR 210 5



H26 R FEPER

e W~ ~ Al W~ .. Al .. » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—

" F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F s s RELD =
PRLE b g 9 “w s 44 ERBEEENE 220 5
EP%&

PRLE b g 9 w5 44 5 RAERIEE 230 3
Elﬂ%f_):
1¢ 'T%Z. ] 2 “ 5 44 HERR(FK-EREET) BHIE 240 3
PRLE b g 2 #“ 5 4 % FERABREE 250 3
T%h.
?m% = . o ALz
oA B a 2 F w5 4 %% REF XY 260 3
FRZPE gy o 2 7 “ 5 44 R RREE 270 3
Rk
FRZPE gy o 2 “w s 44 BEARBEAT—THER 280 3
EP—T—E:
FRZPE gy o 2 5 @5 4 #% OEEIRE R E 290 3
EP%E:
Lhiil B 8 2 7 iR B 5 & B A @ 10 3
{ 2‘\?. = = AR
I:Fl%i): H{,‘k a 2 j']_: H‘ﬁ % 5 E Hﬁ%ﬁ%nﬂﬁ 20 3
143;1‘?. B 2 7 i 5 K fRiTER 5% 30 3
P ma 2 fic 5 £ waE 40 3
g‘;fl B 8 2 7 iR B 5 FRHBEBEAAE 50 3

)k
g?il B 8 2 # B 5 HRAEBERRHRES 60 3 i
P mA 2 e 2 5 £5 R A OB 70 3l
FRPE e g 2 7= k& 58 RESRT L 80 3 i
EP%&
ﬁ}m% H{l& é 2 ﬁﬁ Bt {I% 6 5‘]_‘ ﬁﬂ]%&%@% 10 3
q:'%*x

E;T:i B 2 7 15 6 7 EEBTHE 20 3



H26 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

FEFE .. =
{EP %h. B8 2 7 Bt & 6 Jr MEETHE
REZE . = .
hesgr R 2 7 ot & 6 7r S5 RBHE
FRPE b g 2 W15 6 7 1 04EIR B ETHE
R
FRPE b g 2 W15 6 7 20FIRERETHE
T%h.
?m% . =
{q:%h. B8 2 7 B & 6 B
Z¥RE .. = -
{q:;h. B A 2 7 B 15 6 7 B EEERHHE
SEE L, o o
Pk L 2 B & 6 7 HHEBETHE
P ma 2 % 5 15 6 7 FRE S THE
i
IS . o A, IR A
mnlb oo A 2 7 o & 6 7r MR=-EERF
Pk A 2 Fr Bt & 6 7f avEaA—RICBETAHHE
HEEAR
P ma 2 7 5 15 6 7 SV EFEH BT (ALT) FHE
;F'%*x.
Z2E W =
th **:Z B a8 2 & Bt & 6 I F D EHE
P ma 2% — 1H REEEXE
1?1:%. s = _ mn . _sn
HhEgR L 2 7 it T8 i
FEPE 38 @ | & 1EFIZRIT 218
T%h. -
?7]‘\% = = /Ai" = I LK =
;P%*x. *EEI*IJEEE 3 ﬁ ﬂﬁ%%ﬁ 2 ﬁ /AT%An
?7]'\% = = /Ai" = =z s(fgn_.:_
ch=a ks BAEE 3 & s 2 %% BEHRE

1851 7+

WE—& REFHR

=
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
10
20
10
10

20

3

3

11

11

RELD -
:pE 7 d A

i

B XE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

{?T\%. = =S
th s BRIELE

{ﬁm%. = S
th s BRIELE

FERFE s
iy BHELE

FRFE oz
th s EFEE

FRFE oz
EF'%*X *EI*IH;HE

{ﬁm%. = =
th s fBRIEL

ﬁ}m%. = =
th S s BRELE

ﬁ}m%. = =
th S s BRELE

FERFE oz
th S BREE

1?']?%. = =
EP%*X *EEI*IJEEE

1?7]‘\%. = =
EP%*X *EEI*IJEEE

{?-7]'\%. = =
EP%*-L *EEI*IJEEE

&

3H

3H

3H

3&E

3&E

3&E

3&E

3&E

3E

3E

3E

3E

Z=x s

/\;ﬁ%ﬂ
B B

HiFHM
BB

-
272w

ﬁ%ﬂ
5-HY
Nﬁ%ﬂ
=R

A
=

/\/ﬁ%ﬂ
Rl

A
=

HFHE
a-H8
=
HFHE
a-H8
=
HiFHE
a-BB
=
HiFHE
a-Bf
A
,\,ﬁ%ﬂ
a-BB
=

,wﬁffﬂ
=N

l:l
A
=
A
A

CI
A
=

BS

f

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

38

34

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR

BN RS- [EE

REFGAHT

KEHARG AT (AT

BREEXGRNE

BRAXFLESF

REEE R

P B AT Al &

HFMRE

AA%—HX

B -HEEEREE

BENREEEARE

=40)

k4 anRER

/A

IHF-EHRRKREE

EHHEMFERES)

by

N —%& RIFH
=
10 3
20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
70 3
80 3
90 3
100 3
110 1
120 1

]

RELD =

:pE 7 d A

B XE



S

EF"“"#*
EF"“"#*
EF"“‘**
EF"“‘**
EF"“‘#
EF'—T—*x
EF'—T—*x
FRZE
2R
FRZE
2R
FRZE
‘:F'%*x
FEZE
‘:F'%*x
‘:F'%*x
EF‘%*X
EF‘%*X
EF‘%*)«
FEZE
HhEAg
FEZE
eleal Sy
FEEZE
eleal Sy

E1HAR E1HAR E1HAR E2HAF E2H4AF 244K

2 F e} 2 5 &
Sl =t ] 3 & BAEEXE 4 Fr
Sl =t ] 3 & BAEEXE 4 Fr
Sl =t ] 3&E BAEEE 4 Fr
Sl =t ] 3& AEE 4 Fr
= mrE 3&E - 5=
= oo st 45 & & 15
‘%E+ 48 ¥ & 18
= &t 45 % & 1%
= &t 4 & S 2 &
= &t 4 & 3 2 &
= &t 4 & 3 2 &
= a5t 4 & 3 2 &
= st 45 S} 2 &
= st 45 S} 2 &
%E‘l‘ 4 & 3 2 &
& &t 4 & = A 3B
& &t 4 & = A 3B
& &t 4 & = A 3B

H26 FRZFE P ER

BRI 74 ILE—2 T
HEEE
EEELESE
BAETE

UNLWA - IN )
—fi%
SEHZE T 5B
BRI RT L
RESHEE

BRI R E - B
FRICEYTSHRAE
FERBGAE
FERTRE
FPESEE

i

IRAZH (BIE) FHEE

FEIZEERFES
BHN - A - B
mEEEE

BMATHEESIE

1851 7+

WE—& REH

=
10
20
30
40
10
10
20
30
10
20
30
40
50
60
70
10
20

30

1
1R
3
1R
1

5

]

RELD -
:pE 7 d A

i
i

ik

EFXE



S

FEZE
R
FEZE
R
FEZE
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
EF'—T—*x
FERFE
2R
FERFE
2R
FERFE
‘:F'%*x
FEFE
‘:F'%*x
‘:F'%*x
EF‘%*X
EF‘%*X
EF‘%*)«
FEZE
EF‘%*)«
FEZE
q:'%*x
FEEZE
q:'%*x

H26 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 L E —2 ¥R
=i 4% % A 38 IRAF B E

E3 4 & & A 3 FEFGRAEBINE
e 4% % A 38 A EFRBEIE
Sy 4% % A 38 e GI%) HinE
Sy 4% % A 38 EARE A EFRBINE
H s 45 AN 3B SEAREEFNZER IS
Sy 48] AN 38 SEALHENZEHRE S
Eg 48] & 4 Fr BN |- EE

e 4% % H 4 F ZHEN(DNEYHE)
e 4% % H 4 F 2HE2 (TEHR)
e 48] & H 4 7r EHEI(ZD1th)
5o g 4F & H 4 7r X HEBITHREE BITRD
H oot 4 % H 4 7R MHEPHEHZESIE
S 4E| % 4 7r X HEERLE

H oo s 4 % H 4 7 EFAHLBR

=3 4E iw 4 7r IRA (X)) ETEE

= &t 4 % H 4 7 BEEERFL

= &t 4E % 4 I HERE

by
N —%& RIFH

=

40 5
50 5
60 5
70 5
80 5
90 5
100 5
10 5
20 11
30 10
40 5
50 5
60 5
70 5
80 5
90 5
100 5
110 5

i

RELD -
:pE 7 d A

F

B XE



S

paeE
thisgs
pE2E
thisgs
PpE2E
thisgs
FEEE
chiss
FEEE
chiss
FEEE
chiss
FEEE
thisfs
FEEE
thsgs
FEEE
thsgs
FEEE
th s
PEEE
thsgs
PEEE
thsgs
pErE
this s
pErE
this s
pE2E
thisgs
pE2E
thisgs
pEyE
chisgs
pE2E
chasgs

H26 R FEPER

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
&% 4% # 4 EiEE B

& 5t 4% *E 5% B8 B

& 5 4% *E 5% BA-BHREHE

& 5 4% B 6 8 B8 B

& 5t 4% B 6 8 BARHNES

= &t 4% — fi% 7 %% —h%

MEGE 5 £ % 18 A TEIRIT IR
MEGE 5 £ % 18 NS EIRIT A HI
MEERE 58 & 18 EH|E

MEEE 5 £ %3 18 Tk EEER IR
PEEE 5 £ N 2 B8 EE
PEEE 5 £ N 2 MECET SRR
M EEE 5 £ N 2 AT BN RR A 0

P EEE 5 £ N 2 NERELIR

B EEE 5 £ N 2 N EEES

B EEE 5 £ N 2 AT IR ALS

P EEE 5 £ N 2 HREREE

T EEE 5 £ N 2 MESIEE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
120

10

20

10

20

10

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

70

80

5

5

5

11

11

11

11

11

11

RELD =

:pE 7 d A

i
i

IO M

==A

FRE



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
oAl 3 5 B NEEHE 2% EREREHRE % 5
oAl 3 5 B NEEE 2% meAk 00 3
oAl 3 5 B NERE T o 3
oAl 3 5 15 NEBE 2 5 Wik - B A ERIAE 120 |
PEn s 5 & NEEE 2 5 REFREELNE 130 -
P pEEE 5E MBI 3E RA-ESEE 10 3
P pEEE 5E MBI 3% anmERE 20 |
ol 2 5E WEEE 1% BAAESEE 10 3
PEn seem 5 1 e . BHSESREAE 20 oo
ol 2 5E MAEE s/ EA-EEEE 10 3
PEn saem s MREE 5@ BREES 0 3 &
;;i. MEEHE 5H MREE 5 #% RIE HihE 30 3 B
P e 5 B MREE 58 EENSHGS 40 3 om
ol 2 5 B WREE s EEMEA—K 50 3 %
ol 2 5 B REE 5 HERHWE 60 3
oral 2 5 B WREE 58 REShRHHE 70 3
oAl 2 58 hAEE s mRsmE .
PrrE s 58 4 5 #& BRE5E 90 3 %

eleal Sy



H26 FrExeE chaehs

g 4 LS g 4 LS g S LS S LS At 1S et LS BRI+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZA+ILT—2 )l«’Sln E RELHM O3B BTXE

=
5 #% MRmEEL o 100 3

5 #% BEE#EE(FAXTY)UREED) 110 3

5 #% MmIEREEBH 120 1 i

5 #x MEmIRFEENE 130 5

5 %% FZA 140 5
BEEE 5H 6 B BRI -ERE-EE 10 3

P pEEE 5 & B 6 & SR 20 5

=g EEHE 58 RFEE 6 8 ZDMDRSTEEE 30 5

s
P MEEE 5 £ B 5 7% BN 8- EE 10 3

FEIE gram 5 £ B 5 7% G- SRl 20 11
‘:F'%*x

P maeE 5 B 5 75 S5 SRR e 30 3 &
i prem sE B st TH KRS 0 3
HEEAR

FEZE -
FEFE s
FEFE .

FRFE
th g MEEE 5H )

FREZE -

FEZFHE -

FEZFHE -

FEZFHE .

FEZHE
AR

¥ § ¥

B0 B0 Ho RO
mE mF M mR
[ R R

n

¥
oo
MR
e

a

S
4}
W
o

}
bl

o
!

}

A

S

K 79 BAIL 50 3
8 & BN - | E-EE 10 3
8 F HEK-BRE - (LUVE 20 3
P e 5 & o8 - " 1
ol T o | & RIS 318 10 5 f

1?%% tk 6 13 FRAUR 2 B e i 3
eleal Sy

B
o
XX
oW

I
%



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% w50 L0 grve
2

oAl X0 T G 28 BEEA 20 3
oAl X0 T I Gl 2 B SBEKRZOM® 30 3
oAl X0 T I e 2 HAEDR 40 3
oAl X0 6 12 Pl 2 15 P 50 ,
oAl X0 6 1 Pl 2 83 RITRIS 60 3
e 6 1 — 4 3 5 sEaES 10 :
E;Z:' EilkEs 6 #& — g 3 — 2 20 1
™ # B 1% % & | & ST 313 10 5 i
g;?. ] 15 #E 15 1 B 5 (37) 20 5
s # B Y 1% BASES 30 3
P # B 1K 8% 2% BA-EE-EE 0 3
P # B 1E HEB 2%  HEEGRUTOSLOZEEE 20 1
s # B 1E HB 2%  RESRRUTOSLOMERS 30 5
s # B 1% % % 2 8 A EEERDA 0 1% i@
P # B 1H a5 28 BHEEY 0 3
P # B 1E A 2% REE 0 5
P # B 1% HB 2% S 0 s
Pri® wn 1H BB 2% BESER 80 3

R



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

s My
iy BB

Eie)

&

=
=]

o T mf T oy T oy T mp I mp oW mp oW mp o

it

£
75
0 75
75
75
# 7%
# 7%
HHE
HHE
HHE
HHE
HHE
HHE
HE
5HE
HE
5HE
HE Y
5HE
HE Y
5HE
A
5HE
HE Y
HE

Jak

BS

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
2 &
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
3 #%
48
48
48
48
48
48

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR

BiEEEICETHKRE
ERERTICEHTEOIRE
FERTAE
FREF IR R F

AR EFOLEY
REEREN

R SIRE: e=R CIE=

R AREZEAAZHMER

HHAREMAETRE
LR AREEHA
EREHE—ER
HENAEEE

R A - B
LEREROEZEH)
HERERQ (FEHES)
FRITETFER
FREEEE

HERK

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
90

100

110

120

130

140

10

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

5

3

3

RELD =
kLY =

i

FRE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Ba%  ox &=

25" 8P
25 8P
Gop BB
Gop BB
Sop BB
Son BB
ﬁ;g' %
‘q:;j;g' % 7
‘q:;j;g' % 7
‘q:;j;g' % 7
Pog BB
Sog BB
Pop BB
Pop BB
g;gl % %
g;:g % %
g’;‘g % 5
s # B

& AT &
g mEEE
5 EEEE
= ?E?EE‘E 4B
= %_»«?% = 5 7
= Lras 5 7
x®  LTEE 5
x®  LTEE 5

s

s

s

=4 ‘ig

fth =z vge
& %q‘%ﬁ 5 &
& %q‘%ﬁ 5 &
& %%%E 5 7%
& %%%E 5 7%
= %$% = 5 7
= %3%’% 5 7k

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR

FRREFfEEI R
FEEE (R BERN
Al RH A R

s RSIRE: e=R CE=
AFREE
BRAER
SREEE-FRENF
FREAR ARBERAR
AFHRAR
AFEBORRICETERE
AFEERREE
AFERBRERREH
INPIREREEF
ARzt E &8
AFEREME
Enfm A BRI 1R
ERAFEEZSRR
AR ESF

M
S8

by
N —%& RIFH

=

70 5
80 5
90 3
10 3
20 5
30 5
40 5
50 1
60 1
70 5
80 3
90 3
100 1
110 3
120 5
130 3
140 3
150 3

]

RELD -
:pE 7 d A

i
i
i

i

i

B XE



E1HAK &

S 2

a . BB
25 8P
Gl BB
Gop BB
Pop
o BB
Gop B
Gop B
Egg' % %
o B
o B
‘;‘;g' % %
o B
o B
‘jj;j;*;' %
g;g %
Gl BB
s # B

Eie)

154K 5§

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

FT2HAK E2H4F &F
£ BE5

%ﬁ%ﬁ 5 5
AER 6 %
A ER 6 %
A ER 6 %
RNEBEEF 6 #%
FRITE 18
FRITE 18
FRITE 1E
FRITE 1E
ERITE 1H
ERITE 1H
ERITE 1H
FRITE 18H
FRITE 18H
FRITE 1E
FRITE 1E
FRITE 1E
FRITE 1E

H26 R FEPER

B @R s — 2

Z DAt
$RSIRE: e=R CIE=
HEEF

FHR/E

— %

$RSIRE : e=R CIE=
AZEH

ZFER
SFELEZEEDR

z=avg—h

3daysFrL ¥ (S EKEFrLY
o)

FER
KER
BT
SHERPHE
B EE
ESHE
Yv—t3IS—

1851 7+

WE—& REFHR

=
160
10
20
30
40
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120

130

3

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE?% w50 L0 grve
s u B TH PR TE LERLNKREOTR w s
oA e T8 RAE TH - hROAEERN 50 1
{EP-;—?):. BB 1R FRITE 18 ZOMDFRITE 180 1
o' 1% T 8 HE(2E) 10 1
oA 1E e sE e 20 |
s 5 & % sE me 0
E;z. BB 1E E2 g - B 40 1
™ # B TH HHE B% Rk 50 |
s # B 1E % sE  BE o
s # B 1K HBE 8% £ 70 |
P # B 1H g% s% % 80 |
P # B T BE R-RE % |
s # B 1% aEE 8% RANELEONE 00
s # B 1E #HE 8%  ERME 110 1
P # B 1% BEE s% 20
P # B 1H s 8% mmH R
P # B 1H HHE 8%  HAED 40
P % % 1E EEE 8%  SPP 50

R



H26 FRZFE P ER

A 4 gﬁ‘ljj‘ B T S N
EEE Ak ;1:734# E1HAR E2HAR E2H 4K
e Eals Sals ol -l sl
FLE 2 =] & BARTAILE —L &R 74
HEEAR 15 = ]
e § o ZARE 0 & Vi~ R RELNC %
EP%*X %5( %% 715 - " /-IEE?EE% = Hﬂ:&b\ %Xi
BRI B FERE 9 1% 10 3
':F'—T—#" 8% 15 %5 | HHRRRE A=
':F'—T—h = un 1H %5 | FREMEAR
FE2E ZERF 9 1% ) 30 3
‘:F‘?—h % % % e ' LERERARESR
q:_7_¢+ = w55 - o ' YERBRIEES
?ﬂﬂx = 5 % 1% = | ARHRZAS
?Z‘x%. K,‘:’%% 0
?ﬂ%*x # 5 1H EX= oH AHEER 3
S =REF »
?ﬂﬂ" — - . I’ BEEHEESR 3
FEFE ZRRF %
?ﬂﬂx B 1% Y " BAEMEELIRAR 3
o ) == 100
HEEAR A 18 s 08 1 3
FEZEE # 10
;P%*x B 15 i 05 2% 3
FEFE El 20
;P;*X 0 e o 10 8 3% 3
e AFIER
EP%EI % . o g 1195 B - EE ; 3
FE2E , . a PR " 5 g 10 3
14;{%& " 5 . e < MRFEYHFESE
e B¥d . 20
?;%*x &5 15 I 2 BN - EE ’
zs qed 10
RFHE 35 = o 12 %% ZDHh 3
B FREE 13 & . 20 3
B BN - AT
10 3

hEARR



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

25" 8P
25 8P
Gl BB
Pop
Pop
o BB
‘qf;:g' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' 5 7%
Lp;j;*;' % 7%
‘i;i' 5
o B
‘jj;j;*;' % 5
g;g % 5
E’;g %
s # B

Eie)

&

o T oy ¢ oy o o T mf oW o o ok oy o oy o

it

Z=x s BS
FRIGE
FRIGE
FRIGE

FRIGE
BHERIE
7t
HERE
7t
HERE
7t
HERE
1t
HERE
1t
HAERE
1t
HERE
1t
HERE
7t
HAERE
st
ANEHE

ANEHE
XEEE

XEEE

DAl
E3E

&
13F
13F
13F
13F
1458
1458
1458
14 &
14 &
14 &
14 &
14 &
14 &
15 #%
15 #%
16 B
16 B
17 7%

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR

SILOKMASE - SEINE
SIVOBEmE (ER)E
RIRK

— &

EFRIERE - EFRR
PRGN GEEE
FRRAE-RF

R RE

BV I)—IVHEKEE
RIEHEER
HEXREER

AR R BER

ZDith
BN - H|E-HEE

— &

WA - H|E-EE

—fi&

WA - R - B

by
N —%& RIFH

=

20 3
30 3
40 3
50 3
10 3
20 3
30 3
40 3
50 1
60 1
70 1
80 1
90 1
10 3
20 1
10 3
20 1
10 3

i

RELD -
:pE 7 d A

B XE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

GEXE:

FEFE =

FEFE =

FRFE

ha g TR E
FEFE =

2=
Egg iEam

FPEPE jwgpe

FPRPE jwgom
FRFE s
FRFE xspm
PREE ,

o afties
Zxr2h
PEEE ot

R

Eie)

&

1 1 S

it

i

8 &

8 &

8 &

8 &

8 &
8 &
8 &
8 &
9 7r
9 7&

Z=x s BS

WZBI R
HIE
WZBI R
HIE
WZ B
HE
— %

P
Uk

7=
[
Uk

7=
FAR
*vhk

7=
FAR
*vhk

=7
FAR
Uk

7—7
R—L
R—
R—Ls
R—
R—Ls
R—
— %

0 =

e A

HEfEHEE

f

17 7

17 7

17 7

18 F

13|

13|

13|

13|

13|

2 #%
2 #%
2 #%
38
195

25

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR
FE—EHBE
@

ZDfth

—fi&

$RSIRE : e=R CIE=

BEEREFL)T—RI—

X TR

*yRT—OWHE

— &

R SIRE < e CIE =
R—LR—UEERMF
— %

— %

HEREIREICEIT A1
BHN S - B

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

30

40

10

10

20

30

40

50

10

20

30

10

10

10

3

3

3

R"ELD +
migL =
i

FRE



H26 R FEPER

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw Egg% w50 L0 grve
PEn it 9 7 iR 2 % WAL E 20 11
PEn it 9 7 S 2% FHEHED 30 T
PEn it 9 7 EfEEE 2% EHHEQ 40 5
PEn it 9 7 EfEEE 2% SRR 50 I fE
PEn it 9 7 EiEEE 2% BEERIEEEE LS 60 :
P it 9 7 woel 38 B8 EE 10 3
ol S 9 7 woaE 3% B E AN AL 20 I fE
PEns sttt 9 7 RoiEE 3% SERL RS 30 3
PEn sttt 9 7 % 4% B EE 10 3
PEn st 9 7 S 1% RH— I hH 25— 20 3
ol = 9 7 S 1% — g 30 :
ol = 9 il 5 £ B8 EE 10 3
g%ﬁ B RS 9 Fr g%g : 5H —fi& 20 1
P Thew 10 7 AIED E: BB s 10 3
giz. ggggyg 10 S 2% eyl 10 11
Rt 10 7 ke 2 % EEEXE 20 3
P Thaw TP SN 2% REBWE 00 3
FREE FHAKE 10 7 s 2 % FEESE 40 3

eleal Sy EE



H26 R FEPER

mug  FIPE BIIAK BIBAK FLIAK BLAAK BAAE ooy gy
P Thaw 0% AR 2% GBS
‘Ep;jﬁ' fggg*ﬁ 0% RS 2%~

ﬁ‘;z' g%‘i*ﬁ 0% ik iR BAREEE
E‘;z' ikl 0% hikE A REKE
‘;‘;z' gaAE oF  icHE 5B RS
P Thsw 0% EEER 6 EA-EEEE
P Thsw 0% EER 6% R
Pool BREE o5 FPEE 1E EN-EEEE
P Thew 0% EBE B/ ARENE
P Thew 0% EBE s/ ek

P Thew 0% EBE B/ R

g;z = g%ﬁ% 10 7 BB 8 1% AUES
Rt 0% EBE s/ EIE
Rt 0% EBE s/ ERAT=R
Poon D8R o5 Emm R
T B RS 0% @B 88  zTOft

eleal Sy EE

&A1+
N —%& RIFH

=

50 5
60 1
10 3
10 3
20 1
10 3
20 1
10 3
20 1
10 3
10 3
20 3
30 3
40 3
50 3
60 3
70 3
80 3

]

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 FRZFE P ER

18 R 74

LA E1HAR B1HAR B1HAR B2H AR B2H4AK B2H
%%fr\ B2 B z’%\”% ;2%734 gzmp Bl s E
X / 7R tl:l .
Emf HRI%E : 98 ARBAF :) 3
2R EH 10 7 g4
BEEE iln s b = v " 3
21 EE o it &
gmf B #5188 * B - =30 30 3
PR EE 10 75 XAb& -
FEEE o : - X 40 ;
% X ’%EJJ h )‘C'ﬂig =
el - B ° 5 RiR 50 3
FAR EE Ih &
FEEE HiluE XA ° 8 B R 60
PR 10 7 34 : 3
FEEm i - B " e 0 3
2R EH 10 7% AL
FEEE i o5 B ° 5 ot 80 3
% 5%;}1 0 7R —
P | " 10 —1
T g &k mE 1 ‘ 0 ‘
E;Zf B i 1% . 2 BRI T B4 0 -
S mé. ns 7 EFEIEE 2 & BN SR EE
thingy DR IE 11 5 S L 10 3
e #pigE 2 % P A 3 TR 4R
R EIIEE 11 3 HRisE - 8 20 3
FEEM piny " 2 ¥ IR RHAE 2
mpy  EHER 1 7 £ 8 4 - 3
gm;. ERiEE EHES 27 EIRIEEETE 40
%* = EE= 1 5‘]'( #E o - 3
gm;. IR E RS 27 ERIEEEN 50
%* = EE= 1 5‘]'( #E o - 3
gm;. e 4 ik 28 EBATEE 60
%* = EES 1 5‘]'( #E o - 3
FEEE | REIES 27 NEREFREE
s "% _ 70 3
B iR —# 10
1

2R



H26 R FEPER

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e ey REFLD =

=

PRIE o 1248 @ 5 | & (R I-EE S B I 10 5
th a4y & e A ® -

Fa2E , BARK— ViR E S 4—IE S 2P
e R 12 % @ 5 | & g

FEEE o 12 & @5 ' 8 S E SRS 30 5
=a)=ad SR

FEFE : 4y = : =%
¢$*§E 1% 1E 12 ﬁi i A 1 ﬁ 1%{@5 Ay 40 5

Pad—]
E’gg 7 12 & @ 5 1 8 GEEEe 50 5

FEPE o 12 G 2 B B0 @ 10 3
=al=ad S

s ma 12 1 REEE 2 83 FRIRRELHE 20 3

boral 2R REEE 28 A 05
R
7 i 28 REEE 28 EROREBNE o 5 M@

FEFE
aafe2y S

FEFE e S =

thats R 12 % BEREE 2 8 SHEOEOREE 50 5 i

FRIE o 12 & REEE 2 &5 RS 60 3 fE
‘:F'%*x

Eii 7 g 12 % REEE 2 B R RRAEE 70 3 i

FEIE g p 2% @ feEeE 2 1 SRR 80 3
EF‘%*X

PRI o 12 8 RN 3 7 - A 10 3
EF‘%*X

P PY S e 3k EMAANLEE 20 3

FRFE = —
th s s & 12 % RREHE 3 7 f& 30 1

FETE mp 12 & SRR 4B T T CEs 10 3
q:'%*x

ol —]
ﬁgg 2 g 12 88 Ty 4 & 2= 20 5

FRE

20 5 i



w E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F
S %ﬁ\

E‘j;g:' 7
=

;F'—T—h. R
=Z2E
;F'—T—h. R
FEFE
;F'%*x. R
?m%

2R &
FEFE
2R &

EF'%& H

EF'%#)« H R

FE2E
¢%u ok

EF'%*»« " R

FRFE S5 -IA

th %*x R
REZFE
th %*x R

AN

Eie)

& e &5 &
12 & ?%Ifﬁﬁ"? 5%
pg  BAEE g
pg  BREE g
12 %% IRIEEE 6 %
12 #% IRIEEE 6 %
12 #% REEE 6 %
12 #% REEE 6 %
BAX
12 %% R—Yik 78
Bty
BHAX
12 %% R—Yik 78
v
BHAX
12 %% R—Yik 78
Bt
BHAX
12 #F R—Vik 78
Bty
12 % — fi% 8 7k
135 %+ 5 15
135F % o 15

H26 R FEPER

BRI A ILE—RFR

$RSIRE: e=R CIE=
EASRidE $E
8 E HI3
B 1RE
VDTHRMEER B E R
$RSIRE : e=R CIE=
FRIRREE

FAiRETE

AL ETE

ﬂ|ﬂ=|

‘o
i

o
it
¥

\

=

¥

$ERSIRE:

p=n]

&+

i

RS

~A

SEHRE

).

EBREEFHRMT
—fi%
BN -G - EE

PTAXE

1851 7+

WE—& REFHR

=
10
20
30
40
50
10
20
30

40

10

20

30

40

10
10

20

3

5

RELD -
:pE 7 d A

Né

i
i

g

i

B XE



H26 R FEPER

e 1S 1S i 45 LS a4 LS S SIS oA LS oS LS BRI T4+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD 2o =

{ %i 5&91"}2: = R = 24, 4iE

RFEZFE BH-IL = k = =i

Ti&. %E . 135 % o 18 ARz 40 1

?m? 5’)9 "l = sk = —An

rh ¥& ) 135 % ot 18 L3R — A% 50 £
L AA BBRE 1 HEBR 7 3
=
g%ﬂ* AA BIsa it i HHEET AT HGS 42 5
AT L

i AA BB =E 1 thitian 82 5



